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Vladimír Čížek jmenován contract partnerem
Schönherr
Advokátní kancelář Schönherr oznamuje, že Vladimír Čížek byl jmenován contract partnerem, a to s
účinností od 1. února 2018.

Vladimír Čížek působí v pražské kanceláři Schönherr od roku 2013, je lokálním partnerem a
vedoucím týmu právníků se zaměřením na právo obchodních společností, fúze a akvizice. Věnuje se
rovněž právnímu poradenství v oblasti korporátního financování, bankovnictví a kapitálových trhů,
zejména regulaci finančního trhu a poskytování finančních služeb, implementaci opčních plánů a
implementaci schémat platebního styku. Je absolventem Právnické fakulty Západočeské univerzity v
Plzni (Mgr. 2006, JUDr. 2007) a studoval rovněž na Manchester Metropolitan University ve Velké
Británii. Před příchodem do Schönherr pracoval v několika mezinárodních i lokálních kancelářích.
Pravidelně publikuje články v českých i zahraničních médiích.

Dle vyjádření Michaela Laglera, managing partnera vídeňské centrály Schönherr, je jmenování
Vladimíra Čížka contract partnerem „výrazem uznání za jeho přínos k upevnění pozice kanceláře na
trhu a k rozšíření portfolia klientů”. Martin Kubánek, řídící partner pražské pobočky, k tomu
doplňuje: „Vladimírovo jmenování je nejen výrazem ocenění jeho profesních kvalit a mimořádného
nasazení, ale také potvrzením kreditu, který česká pobočka má v rámci sítě Schönherr.”
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Další články:
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #11: Mezigenerační převod majetku: Největší chyba je
neudělat nic
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Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
LEAGLE.ONE: Když spor nemusí skončit u soudu: proč byznys volí arbitráž
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
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